
ЗВІТ  

наукового фахового відділення біології 

ГО «Національна академія наук вищої освіти України» 

 за 7 років (2017-2024 рр.) 

 

Наукове фахове відділення біології громадської організації 

«Національна академія наук вищої освіти України» (далі – Академія) 

налічує 31 члена.  

 За звітний період в освітніх та  

в та симпозіумів.  

 За матеріалами наукових форумів (науково-практичних конференцій, 

симпозіумів і семінарів) видано 28 збірників наукових публікацій загальним 

обсягом близько 253 друкованих аркушів.  

 Під науковим керівництвом академіків відділення біології Академії 

подано 235 заявок та отримано 210 патентів на винаходи і корисні моделі. 

 За ініціативою членів відділення біології реалізовувалися 14 

міжнародних грантів із залученням закладів вищої освіти та наукових 

закладів низки європейських країн і виконувалося 64 науково-дослідні теми 

із бюджетним та позабюджетним фінансуванням. 

 За звітний період захищено 13 докторських та 58 кандидатських 

дисертацій, у яких науковими керівниками та консультантами були 

академіки відділення біології.  

 Академіками та їх учнями було здійснено близько 110 виїздів за 

кордон для участі у стажуванні, у міжнародних наукових і освітніх заходах 

та виконання спільних наукових досліджень та для участі у проведенні 

освітнього процесу (лекції, семінари та консультації). 

 З 2017 р. по 2024 р. членами відділення видано 33 підручники, низка 

посібників та довідників. Опубліковано академіками та їх учнями 1327 

статей в профільних збірниках та журналах, в тому числі 244  у зарубіжних 

наукових виданнях. 



 Академіки відділення біології активно беруть участь у роботі 19 

спеціалізованих вчених рад з захисту докторських та кандидатських 

дисертацій та керують науковими роботами 61 аспіранта та здобувача, 

консультують 18 докторантів, керують науковими роботами магістрів. 

 Всі академіки відділення біології виступали в засобах масової 

інформації (телебачення, радіо, преса, соцмережі), інформація яких 

стосувалася наукових напрацювань в освіті, науці і народному господарстві. 

Систематично під егідою наукового фахового відділення біології 

проводиться цілий ряд додаткових заходів наукового і освітнього напрямків, 

щорічно проводиться конкурс студентських робіт. 

 

  


